

Полвека в ногу со страной

От концертов синемблужников двадцатых годов до театрализованных представлений в поселках строителей БАМа — таков путь Иркутского ТЮЗа. Творческий коллектив театра, прошагавший вместе с молодежью Страны Советов пятьдесят лет, отмечает свой юбилей.

В этот день в театре собрались люди разных возрастов — те, кто помнит выступления театра рабочей молодежи — предшественника ТЮЗа, комсомольцы промышленных предприятий города, в гостях у которых нередко бывают артисты, школьники, студенты. Иркутский ТЮЗ считают добрым помощником родителей и педагогов. Здесь популярны специальные просмотры спектаклей, поднимающих проблемы воспитания подрастающего поколения, которые заканчиваются оживленными дискуссиями наставников и их воспитанников.

(ТАСС).

г. Иркутск.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГАЗЕТА
г. МОСКВА
7 ДЕК 1971